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Prvni nastrik toluenu - Retapl mala Cisticka
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Nastrik toluenu - Airbi C
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Nastrik toluenu za souc¢asného méreni formaldehydu — Retap1(t
meéreni CistiCky-castecné zablokovany katalyzator) - Retap?2 (vét
Cisticka — prvni méreni) S
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Nastrik toluenu za souc¢asného méreni formaldehydu — Retap1(t
meéreni CistiCky-castecné zablokovany katalyzator) - Retap?2 (vét
Cisticka — prvni méreni) S
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Prvni 3h (viz. Slide 6)
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5.-96.h (viz slide 6), nastfik toluenu - Retapl
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toluene

96 -104. h (viz slide 6) - Otevreni boxu — opétovné zapnuti malé Cisticky Retapl
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105. - 142. h - Nastrik toluenu a zapnuti vétsi Cisticky Retap2
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Nastrik toluenu (za soucasného meéreni formaldehydu)
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Nastrik formaldehydu — mala Cisticka Retapl
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